

金發局舉辦論壇介紹資產及財富管理

金融發展局（金發局）今日（十月十二日）與香港理工大學合辦論壇，讓大學生加深了解資產及財富管理業的就業機遇。

論壇主題為「資產及財富管理的就業機遇」，是金發局「業界人士講座系列」的第二十一項活動。討論環節的主講嘉賓為惠理集團有限公司行政總裁兼金發局市場推廣小組成員區景麟博士，以及東驥基金管理有限公司董事總經理兼金發局人力資源小組成員龐寶林。

區景麟說：「香港是亞洲首屈一指的基金管理中心，亦是中國在內地以外最大的財富管理中心。近年來亞洲經濟蓬勃發展，累積了不少財富，從而帶動區內對財富管理服務的需求。」

與此同時，龐寶林說：「資產及財富管理業屬金融服務業高速增長的範疇。財富管理正是為那些擁有高資產值的客戶提供諮詢服務和執行指示，並替他們挑選合適的金融產品和服務，以滿足他們的需要。財富管理提供的專業服務，有助客戶達至創富的目標。」

兩位講者均指出基金管理業需要一些對工作有抱負、求知慾強、主動、具有合作精神及追求卓越的人才加入，並鼓勵出席者投身行業。他們亦認為基金管理業的從業員需性格樂觀、活力充沛、具備能力之餘也要勇於擔當。

金發局的「業界人士講座系列」是該局和本地大學舉辦的協作計劃。來自金融服務業的多名嘉賓在一系列講座上，與各院校的大學生分享發展金融事業的各項資訊和所需技能。

關於金發局

香港特別行政區政府於二零一三年成立的金發局，為一個高層次及跨界別的諮詢機構，旨在就如何推動香港金融業的更大發展及金融產業策略性發展路向，徵詢業界並提出建議。

金發局根據五個工作範疇，已成立五個小組，分別為政策研究小組、內地機遇小組、拓新業務小組、市場推廣小組，以及人力資源小組。

完

2017年10月12日（星期四）